
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 4 x Übernachtung mit Frühstück im 4*Hotel

- Berliner Bär als Begrüßungsgast &

Orientierungsfahrt am ersten Tag

- Auffahrt Panoramapunkt inkl. Sektempfang &

Besuch der Ausstellung „Berliner Blicke“

- Stadtrundfahrt „City Ost“ inkl. Reiseleitung

- Currywurst-Essen

- Kaffee & Kuchen bei Käfer im Deutschen Bundestag

- Kuppelbesichtigung Reichstagsgebäude

- Ausflug Potsdam mit Reiseleitung inkl. Schiffstour

„Schlösserrundfahrt“

- Typischer Mittags-Imbiss in Potsdam

- Stadtrundfahrt „City West“ inkl. Reiseleitung

- Suppe in der Kartoffelkiste im Europacenter

- Eintritt DDR Museum

Termine & Preise:

17.07.2024 - 21.07.2024 - 4* Crowne Plaza Berlin 

Einzelzimmer 1320 €

Einzelzimmer (Schnellbucher*) 1250 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 1065 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

995 €

Berlin XXL - 5 Tage

Zentrales First Class Hotel

Reichstagskuppel

Besichtigung Potsdam

Hinter den Kulissen unserer Hauptstadt

 1.Tag Anreise , Sektempfang & Berliner Bär

Auf direktem Wege reisen wir nach Berlin an, wo uns am Nachmittag kein geringerer als der Berliner Bär

höchstpersönlich empfängt (Gelegenheit für ganz besondere Erinnerungsfotos). Am Potsdamer Platz folgt der erste

Höhepunkt: Der schnellste Fahrstuhl Europas bringt Sie in 20 Sekunden auf die Aussichtsplattform. Genießen Sie bei

einem Glas Sekt den spektakulären Blick. Gemeinsam mit einem echten „Berlin-Kenner“ starten wir zur ersten

Orientierungsfahrt, die an Ihrem Hotel endet.

2.Tag Stadttour City Ost, Museumsinsel, Regierungsviertel

Nach dem Frühstück starten Sie zur großen Stadtrundfahrt mit „Herz und Schnauze“durch die Berliner City. Sie

lernen jede Menge Höhepunkte wie das Brandenburger Tor, die Straße unter den Linden und das Rote Rathaus

kennen. Auf dieser Tour ist auch ein Rundgang um das Berliner Stadtschloss (Sitz des Humboldt Forums) inkludiert.

Das Humboldt Forum liegt in direkter Nachbarschaft der Museumsinsel, des Berliner Doms und der Humboldt

Universität. Lassen Sie sich vom “Schlüterhof“, dem zentralen Platz im Humboldt Forum, der quer durchs Gebäude

verlaufenden „Passage“ und dem atemberaubenden „Foyer“ beeindrucken. Den Abschluss dieses Tages bildet ein

Besuch des Reichstagsgebäudes, den Sitz des Deutschen Bundestages. Wir haben für Sie im einzigartigen

Dachgartenrestaurant Käfer reserviert, genießen Sie bei Kaffee und Kuchen den atemberaubenden Blick über Berlin

und das direkt neben der Glaskuppel!

3.Tag Potsdam

Heute erwartet Sie ein faszinierender Tag in Potsdam. Ihr Reiseleiter berichtet schon auf dem Weg über die

Besonderheiten dieser Stadt. In Potsdam angekommen beginnt eine Schlösserrundfahrt auf dem Wasser. Genießen

Sie Schloss Babelsberg, Marmorpalais, Schloss Cecilienhof uvm. Anschließend widmen Sie sich der zauberhaften

Innenstadt und einem leckeren Mittagessen. Somit sind Sie gestärkt für die restliche Zeit in einer der schönsten

Städte Deutschlands.

4.Tag City West, Kudamm & DDR-Museum

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihr Reiseleiter zur City Tour West. Weitere Höhepunkte wie Funkturm, Siegessäule

und KaDeWe warten auf Sie. Sie bummeln über den Kurfürstendamm und besichtigen die berühmte

Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche. Bei einer herzhaften Suppe in der Kartoffelkiste im Europacenter stärken Sie

sich. Zum Abschluss des Tages besuchen Sie das DDR Museum, ein einzigartiges und außergewöhnliches Museum.

Es widmet sich dem Leben in der ehemaligen DDR und erweitert das Blickfeld der Aufarbeitung von Stasi und

Mauer.

5.Tag Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck treten wir nach dem Frühstück die gemütliche Rückreise durch den

Thüringer Wald an.



 

Stornostaffel A

4* Crowne Plaza Berlin

Sie wohnen ****

im sehr guten 4* Crowne Plaza Berlin ca. 10-15 Gehminuten vom Potsdamer Platz und Checkpoint Charlie entfernt.

Das Hotel besticht durch seinen Mix aus modernem Design und historischer Architektur. Im Hotel Restaurant „The

Post“, Hotelbar und Fitnesscenter mit Sauna und Dampfbad. Alle Zimmer sind hochwertig eingerichtet und mit Bad

o. DU/WC, Flachbild-TV, Schreibtisch, Telefon und Minibar ausgestattet.

www.ihg.com
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